

会社名 🗑 太陽ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤英志

(コード番号 4626 東証一部)

問合せ先 経理財務部長 尾 身 修 一

(TEL 03-5999-1511 (代表))

台湾における事業会社株式取得に関する基本合意書の締結のお知らせ (開示事項の経過報告)

当社は、平成24年8月9日付「台湾における事業会社株式取得に関する基本合意書の締結のお知らせ」にてお知らせしましたように、永勝泰科技股份有限公司の株式を取得し、子会社化することについて基本合意書を締結することを決議し、基本合意書を締結しております。このたび、平成24年11月22日の当社取締役会において、予定していた株式数の一部を取得することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、「2. 異動する子会社(永勝泰科技股份有限公司)の概要」にて未確定であった部分について確定した箇所については該当箇所に下線を付しております。

記

1. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		当社	聯致科技股份有限公司	互応化学工業株式会社
(1)	++ -+ 1 √ 3 1, 1 4,	O株	7, 056, 500 株	6, 306, 437 株
(1)	株式移動前	(-%)	(22. 2%)	(19. 9%)
		8, 100, 000 株		
(2)	移動株式数	(25. 5%)	2, 243, 000 株	2,005,000 株
(2)		(取得価格:2,466 百万	(7. 1%)	(6.3%)
		円)		
		8, 100, 000 株		
(3)	株式移動後	(25. 5%)	4, 813, 500 株	4, 298, 437 株
		(取得価格:2,466 百万	(15. 2%)	(13. 5%)
		円)		

注) 平成24年8月9日付の「台湾における事業会社株式取得に関する基本合意書の締結のお知らせ」にてお知らせしましたとおり平成25年2月下旬までに累計で51%の株式を取得する予定でございます。また、51%の株式を取得した後に追加の株式取得の交渉を実施する可能性がございます。

2. 異動する子会社(永勝泰科技股份有限公司)の概要

(1)	名 称	永勝泰科技股份有限公司 (英文名 Onstatic Technology Co., Ltd.)
(2)	所 在 地	台北県鶯歌鎮仁愛路1号7F
(3)	代表者の役職・氏名	董事長 江徳生
(4)	事 業 内 容	精密機器用の特殊インキの製造・販売
(5)	資 本 金	309 百万台湾ドル
(6)	設 立 年 月	1998年9月
(7)	大株主及び持株比率	<u>聯致科技股份有限公司 22.2%</u> 互応化学工業株式会社 19.9%
(8)	上場会社と当該会社との間の関係	記載すべき該当事項はありません。
(9)	当該会社の最近3年 間の連結経営成績及 び 連 結 財 政 状 態	現在調査中であり、確認次第にお知らせいたします。

(参考情報)

平成 24 年 8 月 9 日に開示いたしました「台湾における事業会社株式取得に関する基本合意書の締結のお知らせ」を記載いたします。

1. 株式取得の理由

当社グループは、精密機器用の特殊インキの製造・販売を行っており、日本・中国・台湾・韓国・ASEAN を中心に事業を展開しております。一方、対象会社である永勝泰科技股份有限公司は、中国・台湾を中心に精密機器用の特殊インキの製造・販売を行っております。

今般、台湾に所在する永勝泰科技股份有限公司の株式を取得し、子会社化することで、お互いの グループの経営資源を共有して有効的に活用することが可能になり、お客様の要求へのきめ細やか な対応が図れるものと考えております。

2. 異動する子会社(永勝泰科技股份有限公司)の概要

	New York Table William				
(1)	名 称	永勝泰科技股份有限公司			
	1 □ 1/11	(英文名 Onstatic Technology Co., Ltd.)			
(2)	所 在 地	台北県鶯歌鎮仁愛路1号7F			
(3)	代表者の役職・氏名	董事長 江徳生			
(4)	事 業 内 容	精密機器用の特殊インキの製造・販売			
(5)	資 本 金	309 百万台湾ドル			
(6)	設 立 年 月	1998 年 9 月			
(7)	大株主及び持株比率	現在調査中であり、確認次第にお知らせいたします。			
(8)	上場会社と当該会社	 記載すべき該当事項はありません。			
(0)	との間の関係	に戦りへる該当事項はめりません。			
	当該会社の最近3年				
(9)	間の連結経営成績及	現在調査中であり、確認次第にお知らせいたします。			
	び連結財政状態				

3. 株式取得の相手先の概要

主要な株式取得の相手先の概要は下記のとおりです。

王安は休式取得の相手元の概要は下記のとおりです。					
(1)	名 称	聯致科技股份有限公司 (英文名 Advance Materia Corporation)		互応化学工業株式会社	
(2)	所 在 地	台湾桃園縣蘆竹郷南山路 2 段 498 之 2 號 京都府宇治市伊勢田町井尻 58 番地		₹ 58 番地	
	代表者の役				
(3)	職 •	董事長 李長明 代表取締役社長 池上 幸一		_	
	氏 名				
(4)	事業内容	プリント基板の受託製造		特種化学工業製品の製造・	販売
(5)	資 本 金	1,370 百万台湾ドル		842 百万円	
(6)	設立年月	1998 年 9 月 1953 年 11 月			
(7)	純 資 産	1,673 百万台湾ドル 10,935 百万円			
(8)	総資産	2,726 百万台湾ドル		12, 988 百万円	
(9)	大株主及び 持 株 比 率	宏誠創業投資股份有限公司 心德科技股份有限公司 心德科技股份有限公司 真宏投資股份有限公司 真宏投資股份有限公司 劉秀麗 陳淑珍 全華創業投資股份有限 公司 三商行股份有限公司 德信創業投資股份有限	5. 51% 3. 67% 6. 01% 5. 19% 4. 39% 3. 58% 2. 75% 2. 71% 2. 30% 2. 25%	互応産業株式会社 藤村春輝 互応化学従業員持株会 柳井 清 株式会社京都銀行 株式会社三菱東京 UFJ 株式会社(信託の 日本トラスティ・サービ・ス信託銀 行株式会社(信託の) 大大で中小企業投資育成 株式会社 昭学工業品株 田本・大阪会社 田本・大阪会社 田本・大阪会社 田本・大阪会社 田本・大阪会社 田学、大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大	15. 79% 5. 73% 5. 11% 4. 49% 4. 29% 4. 29% 3. 98% 3. 40% 3. 25% 2. 87%
(10)	上場会社と 当該会社と の 関 係	記載すべき該当事項はありません。 記載すべき該当事項はありません。			

注)上記2社を含め計33名の法人及び個人から合計51.0%の株式を取得いたします。

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		当社	聯致科技股份有限公司	互応化学工業株式会社
(1)	株式移動前	0株	7, 056, 500 株	6, 306, 437 株
		(-%)	(22. 2%)	(19. 9%)
(2)	移動株式数	16, 185, 000 株 (51. 0%) (取得価格:未定)	4, 486, 000 株 (14. 1%)	4, 009, 000 株 (12. 6%)
(3)	株式移動後	16, 185, 000 株 (51. 0%) (取得価格:未定)	2, 570, 500 株 (8. 1%)	2, 297, 4 37 株 (7. 2%)

注)本件株式譲渡後に追加の株式取得の交渉を実施する可能性がございます。

5. 日程

(1)	基本合意書締結	平成 24 年 8 月 9 日
(2)	株式取得日	平成 25 年 2 月下旬 (完了予定)

6. 今後の見通し

本件、株式取得に伴う平成25年3月期連結業績への影響については、現在精査中であり、詳細につきましては確定次第お知らせいたします。

以 上